

新进公务员一人一导师

青岛推公务员导师制,新人考核结果将作为导师考核评优依据

本报12月24日讯(记者 李晓闻) 今后岛城新录用的公务员,将每人配备一名导师,对新人的考核结果将作为导师年度考核、评优依据。日前,青岛市人社局出台相关意见,将在全市新录用公务员中实施导师制,以促进新录用公务员尽快熟悉业务,胜任职位要求。

根据《关于在全市新录用公务员中实施导师制的意见》和《青岛市新录用公务员试用期考核实施办法》,青岛市将在全市新录用公务员中实施导师制,完善试用期考核办法,将

导师评鉴作为试用期考核依据之一,进一步强化对新录用公务员试用期管理,促进新录用公务员尽快熟悉业务,增长才干,胜任录用职位要求。

据介绍,各用人单位要在新录用公务员到单位报到后十五日内,为每位新录用公务员选定一名导师。导师一般从用人单位担任中层及以上领导职务的人员中选聘,要求具备思想觉悟和道德修养高,廉洁自律,工作经验丰富等条件。导师在日常工作和学习中对新录用公务员进行指导和培养。主要内容包括:政治素质、职

业道德、履职能力、工作作风和社会公德等方面。

另外,用人单位一般不超过6个月要组织导师对新录用公务员的表现情况进行一次评鉴,评鉴结果作为新录用公务员试用期考核的依据之一。对新录用公务员,用人单位要成立考核小组,应有导师代表参与,同时把考核结果作为对导师本人年度考核、评先评优的依据之一;导师制和试用期考核实施情况纳入全市公务员管理与队伍建设绩效考核。



新录用公务员首次统一培训

10月8日至12月14日,青岛市605名2012年度新录用公务员分5个批次,在青岛行政学院集中参加了由公务员局组织的初任培训,全部通过考核,顺利结业。

据悉,未参加初任培训或培训考试、考核不合格的新录用公务员,不能任职定级。今年,初任培训首次采取全市统一集中培训的方式进行,市公务员局局长韩红星,围绕如何做一名

“人民满意的公务员”,每期为新录用公务员讲第一课。集中培训采取封闭式管理,每期两周时间。培训内容突出实用性和适用性,将公务员职业道德、公文写作、会议组织、群众工作等应知应会基础课程作为重点,重点帮助新录用公务员积极转变角色,为尽快成长为一名政治坚定、业务精湛、作风过硬、人民满意的公务员夯实基础。

比比谁的绿牌多

近日,基隆路小学学生一下课,就会迫不及待地到楼下观看展示牌,看谁的班级绿牌多。近期学校开展了“翔宇美少年好习惯培养行动”,共分为爱读书、见面微笑问好等十几项习惯养成。班级可自行申报,审核通过则会亮出绿牌。不过关则亮红牌,以激发学生的集体荣誉感。

本报记者 李珍梅 摄影报道



崂山 城管强制修复承重墙

本报12月24日讯(记者 程凌润 通讯员 赵英华) 地下室和一楼商铺的承重墙、楼板被人拆除,崂山区苗岭路上一居民楼变成了危楼。24日上午,崂山区城管执法局、房管局等部门联合执法,依法对该居民楼的5处承重墙进行了强制修复。

24日,崂山区政府组织崂山区城管执法局、房管局、司法局、卫生局、民族宗教事务局和中韩街道办事处等部门联合执法,组织100余名执法人员,出动施工人员50余人,依法对苗岭路上裕龙科技公寓3号楼存在的擅自拆除室内承重墙、楼板、下挖地下室及窗改门等违法行为进行强制恢复。

24日下午,记者在现场看到,居民楼一层近十家店铺外面有五、六名建筑工人在搬运砖块水泥等建筑材料,两名城管执法人员在现场指挥。屋子里,工人正在垒墙,黑色的墙砖已经有半人多高。由于地下室正中间的几面墙已经拆除,施工人员只能依照建筑图纸进行修复,记者到达现场时两面墙已修好。

经调查,裕龙科技公寓3号楼1单元102户,2单元101户102户,3单元101户102户等5家店铺,存在着擅自拆除室内承重墙、楼板、下挖地下室、窗改门及私搭乱建行为。其中一个商铺的老板张女士解释称,她去年租这个店铺的时候,室内的承重墙已经没有了,经营了一段时间想转手却由于没有承重墙而租不出去。

据介绍,苗岭路裕龙科技公寓3号楼共有6层,自2007年开始,该居民楼一楼的3名业主擅自拆除了室内的承重墙、楼板,下挖地下室,还把居民楼南侧的窗户改成了店铺前门对外租赁。

崂山区城管执法局工作人员介绍,今年7月27日,区政府接到市民投诉后,相关部门多次约谈当事人要求其自行整改,但当事人未能按照要求进行自行整改;9月18日,崂山区城市管理行政执法局、崂山区房地产开发管理局联合下发限期整改通知,责令当事人自行改正违法行为,但当事人规定期限内未自行改正,后经多次催告,当事人仍未自行改正。

“1+1”手拉手 互帮互助促党建

今年以来,李沧区浮山路街道全面开展党组织“1+1”结对共建活动,即一个社区党组织与一个非公企业党组织结对、一个村改居社区党组织与一至两个城市社区党组织结对、街道党工委与一个薄弱党组织结对。

即墨电力 积极构建职工小家

国家电网山东即墨供电公司不断提高创建职工小家的质量和水平,使小家建设常建常新,不断得到巩固和提高,进一步丰富员工业余生活。(于淑英)

虎山路街道 为低保户发放保障金

今年以来李沧区虎山路街道为低保户、在乡优抚对象发放保障金202.82万元,为33户临时困难家庭申请救助29200元,切实保障了困难群众基本生活,维护了群众利益。

高中生元旦连休5天

31日的课调至29日上,30日正常休息

本报12月24日讯(记者 李珍梅) 24日,青岛市教育局下发元旦放假通知,普通高中元旦放假时间为1月1日至3日,共3天。但根据高中教学实际,岛城高中生31日放假,31日的课调至29日,30日照常休息。这样高中生就有5天长假。小学初中按照国家规定放假。放假期间,学校不得组织学生补课。

根据2013年元旦期间普通高中放假调休通知,元旦假期有所调整,普通高中元旦放假时间为1月1日(星期二)至3日(星期四),共3天。其中,1月1日为法定节假日,1月2日(星期三)、1月3日的课调至1月5日(星期六)、1月6日(星期日)。

根据普通高中教学实

际,各学校12月31日(星期一)放假,31日的课调至29日(星期六),30日(星期日)照常休息。如此算下来,岛城高中生的元旦放假从2012年12月30日到2013年1月3日,共有5天长假。

另外,1月5日至6日为全国硕士学位研究生考试时间,部分普通高中学校为考点。按考务规定,各考点学校可将1月5日、1月6日课程分别调到1月19日(星期六)、1月26日(星期六)。其他普通高中学校不得调整。

市教育局强调,放假期间,学校不得以任何形式集体组织学生上课或补课。市教育局将进行随访督查,对违规办学行为将予以严肃处理。

1月4日领结婚证可预约

应对“一生一世”婚登热,预约婚姻登记服务登场

本报12月24日讯(记者 陈之焕 通讯员 李红霞) 由于咨询2013年1月4日婚姻登记的人较多,为应对可能出现的婚姻登记高峰,24日,青岛市婚姻登记机关开通了婚姻登记现场预约系统。自2012年12月24日至2013年1月3日,想要在1月4日登记的新人可携带证件提前办理预约。

2013年1月4日被寓意“爱你一生一世”,成为新人登记领证的又一“吉日”。为应对新的“婚登热”,24日,青岛市婚姻登记机关开通了婚姻登记现场预约系统,想在1月4日领取结婚证的新人,可以选择提前现场预约服务,即于12月28日前双方持身份证、户口簿共同到一方户口所在地的婚姻登记机关办理预约登记,可节省等待时间。不能提前现场预约的当事人,1

月4日当天婚姻登记机关正常受理,各婚姻登记机关将根据当地情况适时启动应急预案,采取新辟候登场所,增设登记窗口、开展错时登记、延长工作时间、增加工作人员等多项应急保障措施,确保1月4日使所有想办理结婚登记的当事人都能如愿登记。

“过了12月12日后,就有很多新人打电话前来咨询1月4日登记的事情,到现在为止有四五十对前来咨询的了。”市北市民政局婚姻登记处主任于强介绍,对于婚姻登记高峰,婚姻登记处推出应对措施,保证新人能在当天如愿登记。市南区民政局工作人员介绍,预计2013年1月4日登记的新人不会超过12月12日,目前已有上百人打电话咨询,24日预约系统开启后,即可为新人办理登记预约服务。

新·年·动·态

举报速生鸡可获奖励

青岛拉网严查问题鸡,重点检查违禁药物、“瘦肉精”等问题,鼓励市民举报

本报12月24日讯(记者 蓝娜) 近日,青岛市畜牧兽医局针对平度等地白羽肉鸡养殖场违规用药问题成立5个督导组,到青岛各市、区开展的养殖药物使用检查行动进行督促指导。据悉,青岛市畜牧兽医局鼓励市民监督,对提供有效线索并查实的,给予一定奖励。

12月18日,央视报道平度等地白羽肉鸡养殖场违规用药相关问题后,青岛市畜牧兽医局立即组织人员到事发地平度市崔家集镇处理工

作,并于当日下午下发通知,在全市开展非法使用金刚烷胺、利巴韦林、地塞米松等违禁药物专项整治活动。近日,市畜牧兽医局成立5个督导组,对各区、县开展的养殖场药物使用专项整治行动进行督促指导。

专项整治活动开展后,青岛各市、区组织执法监管人员,对辖区所有养殖场(户)进行检查,严厉查处非法使用金刚烷胺、利巴韦林、地塞米松等人用药、违禁药物问题。同时,落实兽药使用监管责任

制,督促兽药使用单位严格执行休药期、兽药使用记录、不良反应报告等制度,遏制人用药、违禁药物的使用和抗菌药物滥用,确保饲料或饮水中不添加违禁药物。此外,实行养殖场(户)不使用违禁兽药承诺制度,增强兽药使用单位的兽药安全使用第一责任人意识。

据了解,除了对“速生鸡”事件使用的违禁药物进行检查外,青岛市畜牧兽医局还对非法销售使用“瘦肉精”和兽药制假售假违法行为进

行查处。具体而言,重点对青岛所有中小型养猪场户和肉羊、肉牛养殖场进行检查,对活畜收购贩运人员进行动态登记,落实不使用“瘦肉精”承诺制度,并实行隐蔽巡查,严格查验屠宰环节的“瘦肉精”检测凭证。对发现的涉及“瘦肉精”的违法案件线索,将移送公安部门查处。

此外,青岛市畜牧兽医局鼓励市民监督,对提供有效线索并查实的,将给予一定奖励。举报电话:0532-85065210或13061378726。